

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT FEM KÜLDÖK VÉRSZA...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRÉS...

Az iparalapot.

Mily kevéssé van kifejlődve Magyarországon még a városokban és a polgári osztályban is a tulajdonképen való városi és polgári szellem, azt számtalan jelenségből láthatjuk ugyan, de még sem tapasztaltuk soha oly feltűnő módon, mint abban a magatartásban, melyet az ország legkiválóbb városai a királyi táblák elhelyezése alkalmából követnek.

nős örökösök nélkül! Hiszen elég jellemző, hogy a kézműipar felségelése is a kezdeményezés nem a társadalomtól, vagy a szaktestületektől, hanem a kereskedelmi minisztertől indul ki.

Elismerés illeti ennél fogva Baross minisztert, ha csakugyan megvalósítja azt, mit költségvetésének tárgyalása alkalmából kiáltásba helyezett, hogy t. i. az iparoktatásnak komolyabb szervezettel fog adni országiszertve.

Hasonlóképp áll a dolog a kézműipar hiteltelgyére nézve. Ezt is a kereskedelmi miniszter veszi kezébe. De ez még épen oly munka, a melyhez mulhatatlanul szükséges a közönségnek folytonos és hatályos közreműködése, hogy sikerre vezessen.

ter ezt az ügyet felkarolja, helyesen teszi és kötelességet teljesít vele; de szeretnők látni, ha az országban oly mozgalom támadna, mely ennek a törekvésnek a kezére járna. Ha minden nagyobb város és kereskedelmi kamara csak akkor segíthet, ha az iparalapot, mint a kassai kereskedelmi kamara, ugy ennek a ténynek erkölcsi hatását még jóval magasabbra becsülnők, mint közvetlen hasznát.

Budapest, április 26.

A közös miniszteri értekezlet a delegációk előterjesztendő közös kormányjavaslatok végleges megállapítása tárgyában, mint mai kelettel távirják, ma Bécsben a külügyi hivatalban délután 1-1/2 óráig tartó miniszteri tanácskozással kezdődött.

hadbiztos és Klemann tengerészeti vezérhadbiztos. Az a hír, hogy ez értekezleten a honvédelmi és Landwehr miniszter is részt fog venni, a Bud. Corr. szerint valótlan. A miniszteri értekezlet még legalább két napig tartanak.

Szerbia titka.

A szerb alkotmányozó szkupstina, mint Belgrádból jelentik, hazaszéledt. Hosszu és fontos munkát teljesített kitarván, mert az új alkotmányt kellett részleteiben is kiépítenie, mielőtt a törvényhozó testület normális tevékenysége megkezdődhetne.

Ezeket a törvényeket egyhangulag és jóformán vita nélkül alkották meg, mert a nagy többség egyszerűen ádikkalt a törpe kisebbség álláspontja előtt. A liberálisok, kiket mindenképpől oroszbarátságuk fanatizmusa jellemz, bizonyultak az igazi vezéreknek Szerbiában, és az ő tekintélyük előtt kellett meghajlania a kormány.

irányában. Ha volt valami, a mi ellen a radikálisok szakadatlanul izgáltak, és mit soha eltűnni nem akartak, az az állandó hadsereg intézménye volt. Ők mindig a tiszta milícia-rendszert követelték, és Milán király főleg ez okból tartotta mindig lehetetlennek, hogy radikális kormányval megmaradhasson.

De persze itt a reitélynek megoldása. Belgrádban jól volt gondoskodva arról, hogy nemcsak a finom kabátú liberális urak, hanem a ködmönös radikális parasztok is tisztára megérték Persiamnak az orosz követnek utasításait. A czár atyuska jóakaratu intenczióját a szkupstina-tagok oly alapos felvilágosítást nyertek, hogy a legvadabb radikális is Saulusból menten Paulussá változott.

Budapest, április 26.

A képviselőház igazságügyi bizottsága Körösti Sándor elnöke alatt ma délután 5 órakor tartott ülésében hitelesítette a kir. táblák és főügyészek

A lavillette-i közigvóhid.

Páris, április 23. Keves hja múlt, hogy a minap egész Páris önkéntelenül vegetáriánusná nem lett. Sztrájkolni kezdtek a meszarások és a közigvóhid összes munkásai. Olyan éhinséggel fenyegetődtek, a melyhez képest a város hajdani kiehezietése a poroszok által gyerektájkáka törpült volna el.

szállítmányok külön zárt kocsihban érkeznek és nem a rendes vásártérre, hanem elkülönített helyiségekbe jutnak, a honnét egyesesen a közigvóhid kerületnek, a nélkül, hogy az infuziástól feltett honi állományval érintkeznie juthatnának.

Ez a hetedik tartó incidens, mely csaknem kizárólag fájult, reá terelte a figyelmet a párisi közigvóhid intézményére és nagy szabású berendezésére, melyeknek ez alkalomból való ismertetése talán nem lesz érdektelen.

Lez a kiterjedésére nézve eddig minden más városot jóval felülmúló telep, Páris északkeleti szélén épült az Ourcq csatorna mellett, mely az Ourcq folyót összekapcsolja a Szajnával. E hajózási csatorna a Bastille-től kiindulva a széles külső boulevardok alatt vonul végig, ugy hogy a hajókat hosszú alagutakban kell vontatni a lavillette-i kikötőig, melynek széles basszejében évenként több tengerhajó fordul meg, mint a tengeri kikötők bármelyikében.

Ez által egyrészt a mezőgazdasági érdekek, másrészt pedig a főváros ellátására irányuló tevékenység keddi figyelemben részesültek ugyan, de egyrészt teljesen megelégedeztek egész iparágak lefektetéseiről, melyeket a huszbehatoltnyers anyakúttól foztott meg. A zuzogolás nem is várható soká magára és az érdekeltek, közük első sorban a közigvóhidon foglalkoztatott munkások és a timár-szövetkezet hangosan kezdtek követelni, hogy zárják el a határt a huszbehatolalt ellen.

ritve, a hova a vásártérrel érkező állatokat megszámlálás és megemérés végett bevezetik. A főbejárati «cabattoirs» helyiségekbe azonban nem itt, hanem az ellenkező oldalán, a rue de Flandre-rézó homlokzatán van, a hol naponta több mint ezer különféle munkás, meszaros, hentes jár ki és be. E kapukon hordják ki egyszerűen külön és különbe a különböző munkások és a város összes negyedébe és miután összesen húszehatvón százötzöt ily kocsi van, melyek mindégikének önsúlyát egyszermindenkorra hivatalosan megállapították, csupán a terhelő kocsi kell a «financ»-nak a kapuban létező hidmérlegem megmérni, hogy pontosan megtudja, mennyi megadóztatóndó húst visznek el rajta.

A pavilonokban a kivégzésre szánt szarvasmarhák elhelyezése végett apró istállók, «stralombházak» vannak, köztükk pedig harminczet kisebb-nagyobb udvar van, melyekben az állatokat ledelik, hogy azután az istállók szomszédoságában elhelyezett helyiségekben börtöltek és belelított megfoszszák és szakzserben kikészítik. Ugy az említett udvarok, mint az összes fedett helyiségek nagy gondná képeztek cementpadozattal bírnak, melyeknek lejtők és árokiak elősegítik a tisztáltságnak a főgyűtőben való összegyűjtését. E végre vízzel lövön gondoskodtak mindenütt; minden zugban van a vízvezetéknek egy csapja és a mi fő, a tisztaságra maguk a munkások is nagy szult fektetnek.

A különféle állatokat különféle módon juttatják a másvilágra. A juhoknak nyakereit vágják át és miután többnyire tucatszámra ölik le őket, valóságos tömeggyártásra berendezett eljárás alá kerülnek. Egyszerre mind a tizenkettő belgajók egy nyaktöltő szerkezethez, mely előtt hóherük gyilkos pengéjével végigszalad. A halálhozó sebből kiomló vér egy második munkás kerekében járó deszavál fogja fel. Ha magunk nem látjuk, nem alkolhatunk magunknak kellő fogalmat az ügyességéről, a mozdulatok gyorsaságáról és biztonságáról, melyely ez emberek mesterségüket végzik. Alig két másodpercz szükséges egy juh kivégzéséhez.

Midőn az elvezett állatt többé semmi életjeit sem mutat, egy a bőre vágott hasadéka egy nagy fúvógép csövét illesztik, ennek segítségével az egész testet felújják, hogy ezáltal a bőrt az izmoktól könnyebben lehessen elválasztani. Az így megnyuzott állatot azután felújják és belelított megfosztják, melyek a hur- és hólyagképződékek becses nyersanyagot szolgáltatnak.

A halálra szánt szarvasmarhák kíméletesebb bannak el. Azelőtt ezeket is barbár módon taglóval ütötték agyon, egy úts az állat homlokára, oda, a hol a legelső szarvasmarha mintegy halálos jelet gyánant csilgallakulá ábrát hord, elégséges volt arra, hogy a homloksontot betörje és az életet kioltsa, gyakran előfordult azonban, hogy a legény elhibázta az ütést, ritkábban ügyesség hiánya foly-

tán, mint inkább azért, hogy a suhintástól megriadt állat hirtelen visszahuzta fejét és az ütés csak oldalról érte, mi által a halállal való vívodása hosszabbra nyúlt.

Ákad azonban egy könyörületes meszaros, a ki keresett és talált módot az áldozatok szenvedéseinek megrovódására. Humánus találmánya, mely nevével «Masque Bruneau»-nak nevezték el, először a francia hadügyminiszterium által lon erlendelve a hadseregnek, ma pedig már általánosan el van fogadva nemcsak a francia, hanem a német és belga közigvóhidokon is. E kézjárás ábhól áll, hogy az állatot már az istállóban a szemekét is eltakaró álarczsal látják el, mely szjakkál a homlokhoz szorítják. Az agnak megfelelő helyen azonban e vasálarcz nyílással bír, melybe egy ujnyi vastagságu szövet lehet beütve. A meszaros legény, a ki elé az álarczos marhat vezetik, elhelyezi e szövet a nyílásba és azt hatalmas ütessel belevéri az agyba, ugy hogy az állat eszméletlenül öszszegyök, mint egy nagy fáltozom. Az így keletkezett lyukon azután haladéktalanul lenyomnak egy hosszabb palczát és a mint ez utóbbi érinti a halálcsergő kiázozó pontját, a végtagok vonaglását is azonnal megszűnnek. E kivégzési mód mellett tehát az áldozat szörnyet hal, akárcsak nagy feszültségű vilárammal ütöttek volna agyon.

Nem lehetlen azonban, hogy nemsokára ezt az ölési módot sem fogják elég gyorsnak találni és a közigvóhidokon is igénybe fogják venni a leghatalmasabb és egyszermind leggyorsabb agensnek hatását, mely a természet az embernek rendelkezésre bocsátott, tudniillik a villámarámét.

A követendő procedúra mindenesetre egyszerű és kevésbé kegyetlen lenne, alkalmazása eddigi azonban számos kísérletet ugyan előbb az a kérdés volna elődöntendő, vajjon a villámarám által a hús nevében előálló változások nem oly természetűek-e, melyek annak táplálási képességet csökkentik. Állítog Északamerikában, a hol ez év elején a villámságot a halálra ítélt kivégzésére törvényhozással elfogadták, sőt azóta néhány esetben már alkalmazták is, késztülnek annak hasznavehetőségét közigvóhidokon is kipróbálni. Ha bevalának, különösen nagy hasznát vehetnek Delamerikának, nevezetesen az argentin köztársaságoknak a szarvasmarhát és külön e czélla készült hajókon, melyeknek kamráiban jégkészítő gépek folytonos hűdget létesítenek, Európába küldik, a hol az ekként szállított hús a friss hussal kiallja a versenyét.

A szarvasmarhákhoz egészen hasonló sorban részesülnek a párisi közigvóhidon egyéb háziállatok, melyeknek hiúsági magyar ember idegenkednek, pedig az ősi francia főváros legszegényebb népösztályának narvabecült élelmiszert szolgáltat.

Ezek a lovak, szamarak és öszvérek, melyeknek vágóhidja a többiekétől teljesen el van különítve egy, mint a meszarészek, melyekben e nemes állatok részeit elarusítják. Ily hippogáf meszarészek természetesen csupán a munkás városrészekben, Bellevilleben, Meuilimontauban, avagy Grenelében találhatók s főleg rendkívül tisztaságukkal tűnnek ki a közönséges meszarészek közül. Hogy mily nagy keletnek örövendek, mutathatja az a körülmény, hogy csupán a negyedórnyi hosszúságu menilmontanti főútszán nyolcz oly marványasztalos huskarakot fölmálhatunk meg, melyeknek homlokán ott díszlik az aranyozott lofej, akárcsak a champs-elységi lovardák kapui felett és a melyeknek «emeszerési különlegességei gyanant nagy beütök hirdetik az öszvérzombot és a «Saucisse de Lorraine»-t, a lotharingai burkát. A husarak azonban ott is napról-napra emelkednek, ugy, hogy nem egy szegény családnek ünnepejára van, midőn oda mehet előlnek szert beszerznie.

Van azonban a párisi közigvóhid meszarosainak egy kategória, mely mit sem akar tudni az őt ösztökélő tökéletesítéséről, ezek zsidó meszarok, a kiknek rituális törvényeik tiltanak minden haladást. Önkéntes rabszolgák ok vallásos szertartásainak, melyek régiék és elmaradottak, mint maga az igeret följe. Harom konzisztoriális metsző mukődik Lavillette-ben a hitközség felügyelője alatt és egy negyedik kizárólag a portugál zsidók számára, a kik nagy számmal lakják Bercy, a párisi egyik külvárosát és a kiknek szabályaik nemegyet értenek egyéb hitorsáikeitől.

Mielőtt a metsző feljogosítatnék mesterségnek üzésére, előbb alapos vizsgán kell átessie. Mindezekelőtt fel kell tudnia ismerni, vajjon az állat nem-e fizikus vagy nincsen-e egyéb tudó avagy tápszó baja. Azután ügyesen kell kezelnie beretva elégségu hosszú keset, melyvel vért veszi a guszba kötött állatnak, az által, hogy nyakát elvágja, a nélkül, hogy azt megszurva avagy csontot erintene. Ennek megállapítása végett egyik kezével be kell nyulnia a tatóngó sebbe. Ha pengeje velelenn megvívna a gerincoszlopot, profama kelene ki nyilatkoztatnia az egész állatot, mert vallasa szigorú szabályai tiltják hitorsosainak az ily hus elvezetét. Ha minden tekintetben megielet a követendő eljárásnak, csak akkor látható el a ledt marha a rabi pecsétjével, mely a kivégzés keltet hordja és a zsidó meszarosokat a hus átvételére feljogosítja.

A szörnyű kínlódás, melyet az ily hosszúra nyuzott kegyetlen eljárás a gyakran több mint negyed-óraig agonizáló állatnak okoz, már reábirhatta volna a befolyásosabb zsidó férfiak, hogy a kor fellegásába utkozó ily szokas felhagyására muködjenek.

Korda Desse.











A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos arjegyzései április 26.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyzat', 'Minta', '100 kilogramm', 'Különféle termények', 'Árnyzat', 'Faj', 'Péna', 'Áru'. Lists various goods and their prices.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso arkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso arkelet'. Lists financial instruments and their values.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso arkelet', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolso arkelet'. Continuation of financial instruments and their values.

Advertisement for 'SÁRKÁNY' (Dragon) brand furniture, including 'padlófénymáz' and 'butor-termei'. Text describes the quality and variety of the products.

Advertisement for 'MME. S. A. ALLEN'S HAIR RESTORER'. Includes an illustration of a woman's face and text describing the hair treatment.

Advertisement for 'Tüdőbetegeknek' (For lung patients) by Dr. Brehmer. Mentions 'Főorvos dr. Wolf F.' and describes the sanatorium.

Advertisement for 'Lőföld maláta kivonata' (Gunpowder malt extract) and 'Lőföld köhögési cukorkái' (Gunpowder cough sweets).

Advertisement for 'TAKÁCS & VENDEL' cigars and pipes. Text: 'cs. és kir. szabad. I-ő magyar eredeti selmecezi pipa- és pipaszár-gyára'.

Advertisement for 'Pályázat' (Competition) for a 'Közlekedési vállalat' (Transportation company) in Budapest.

Advertisement for 'Öltöny-szövetek' (Suits fabric) by Stikarofsky János Brünnen. Text: 'Peruvia és doszing a fűszárga számára'.

Advertisement for 'Képzőművészeti iskola' (Art school) with an illustration of a man and text: 'Képzőművészeti iskola'.

Advertisement for 'Mehtenyésztőknek fontos!' (Important for breeders!) regarding 'Külné Ferenc' and his work.

Advertisement for 'LE HOUBLON' beer, 'A legjobb szivarok papíra' (Best cigars paper).

Advertisement for 'KWIZDA' (Kwizda) hair cream, 'karbantartó-folyadékja' (maintenance liquid).

Advertisement for 'KWIZDA FERENCZ JÁNOS' (Kwizda Ferencz János) hair cream, 'cs. és kir. osztrák és kir. román udvari jószág'.

Advertisement for 'Hatoságilag engedélyezett nagy vegelőadás!' (Officially approved large haircut!).

Advertisement for 'SCHLOSSBERGER MANÓ' (Schlossberger Manó) cigars, 'Lemeztető tulajdonosoknak fontos!'.

Advertisement for 'szabad, állandó kátrány' (free, permanent tar) by 'Stabiltheer'.

Advertisement for 'ORSZÁG-VILÁG' (Country World) newspaper, 'Aprilis-junius'.

Advertisement for 'ORSZÁG-VILÁG' (Country World) newspaper, 'Aprilis-junius'.

Advertisement for 'ORSZÁG-VILÁG' (Country World) newspaper, 'Aprilis-junius'.

Advertisement for 'ORSZÁG-VILÁG' (Country World) newspaper, 'Aprilis-junius'.

Advertisement for 'VIZGYÖGYINTÉZET SALZBURG-PARISCH' (Salzburg-Parisch medical institute).

Advertisement for 'Előfizetési felhívás' (Subscription call) for 'ÜSTÖKÖS' magazine.

Advertisement for 'Előfizetési felhívás' (Subscription call) for 'ÜSTÖKÖS' magazine.

Advertisement for 'JOGI és TÖRVÉNYKÖNYVEK' (Legal and Law Books).

Advertisement for 'BÍRÓI ÜGYVÉLETI SZABÁLYOK' (Judicial Office Rules).

Advertisement for 'PÁRBERTARTÁS' (Fencing) and 'PÁRBERTARTÁS' (Fencing).

Advertisement for 'PÁRBERTARTÁS' (Fencing) and 'PÁRBERTARTÁS' (Fencing).









Ezen hirdetés rovataiban minden szeg... betűkből 2 kral, a compact ottk... bőli szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HÍRMONDÁSOK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett eljuttatott hirdetések minden kölsége után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelerőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

ADRIA... Ezen most jelent meg!

KÖZTAKAROLÁS... Ár 50 kr.

REGALÉK... Ár 1 forint

KASSAY ADOLF... Ár 1 forint

Nemzetközi szabadalmi iroda... BUDAPEST

SZABADMALMAKAT... BUDAPEST

SZABADMALMAKAT... BUDAPEST

SZABADMALMAKAT... BUDAPEST

SZABADMALMAKAT... BUDAPEST

SZABADMALMAKAT... BUDAPEST

SZABADMALMAKAT... BUDAPEST

SZABADMALMAKAT... BUDAPEST

Comwall-Kazán... Ár 150 hold

Podvinecz és Heisler... Ár 150 hold

Családi ház... Ár 150 hold

3 lóer. gőzmozdony... Ár 150 hold

Lószerszámok... Ár 150 hold

Klapka János... Ár 150 hold

Birtokeladás... Ár 150 hold

Elegáns sarokház... Ár 150 hold

Különféle kocsikat... Ár 150 hold

Pécelzen... Ár 150 hold

300 hold... Ár 150 hold

Kisbirtok... Ár 150 hold

Nyakkendők... Ár 150 hold

Rendkívül olcsó... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Eladó birtok... Ár 150 hold

Előcső gőzszéplő... Ár 150 hold

Kerti-székek... Ár 150 hold

Nem szédélges... Ár 150 hold

Vétel... Ár 150 hold

Birtok vétel... Ár 150 hold

Alkalmazást keres... Ár 150 hold

Kitűnő oklevél... Ár 150 hold

Uj-Harasztaban... Ár 150 hold

Állami... Ár 150 hold

Gebildetes Fräulein... Ár 150 hold

Velocipéd... Ár 150 hold

Yarri... Ár 150 hold

Előcső gőzszéplő... Ár 150 hold

Kerti-székek... Ár 150 hold

Nem szédélges... Ár 150 hold

Vétel... Ár 150 hold

Birtok vétel... Ár 150 hold

Alkalmazást keres... Ár 150 hold

Kitűnő oklevél... Ár 150 hold

Uj-Harasztaban... Ár 150 hold

Állami... Ár 150 hold

Gebildetes Fräulein... Ár 150 hold

Velocipéd... Ár 150 hold

Yarri... Ár 150 hold

Előcső gőzszéplő... Ár 150 hold

Kerti-székek... Ár 150 hold

Nem szédélges... Ár 150 hold

Vétel... Ár 150 hold

Birtok vétel... Ár 150 hold

Alkalmazást keres... Ár 150 hold

Kitűnő oklevél... Ár 150 hold

Uj-Harasztaban... Ár 150 hold

Állami... Ár 150 hold

Gebildetes Fräulein... Ár 150 hold

Velocipéd... Ár 150 hold

Yarri... Ár 150 hold

Előcső gőzszéplő... Ár 150 hold

Kerti-székek... Ár 150 hold

Nem szédélges... Ár 150 hold

Vétel... Ár 150 hold

Birtok vétel... Ár 150 hold

Alkalmazást keres... Ár 150 hold

Kitűnő oklevél... Ár 150 hold

Uj-Harasztaban... Ár 150 hold

Állami... Ár 150 hold

Gebildetes Fräulein... Ár 150 hold

Velocipéd... Ár 150 hold

Yarri... Ár 150 hold

Előcső gőzszéplő... Ár 150 hold

Kerti-székek... Ár 150 hold

Nem szédélges... Ár 150 hold

Vétel... Ár 150 hold

Birtok vétel... Ár 150 hold

Alkalmazást keres... Ár 150 hold

Kitűnő oklevél... Ár 150 hold

Uj-Harasztaban... Ár 150 hold

Állami... Ár 150 hold

Gebildetes Fräulein... Ár 150 hold

Velocipéd... Ár 150 hold

Yarri... Ár 150 hold

Előcső gőzszéplő... Ár 150 hold

Kerti-székek... Ár 150 hold

Nem szédélges... Ár 150 hold

Vétel... Ár 150 hold

Birtok vétel... Ár 150 hold

Alkalmazást keres... Ár 150 hold

Kitűnő oklevél... Ár 150 hold

Uj-Harasztaban... Ár 150 hold

Állami... Ár 150 hold

Gebildetes Fräulein... Ár 150 hold

Velocipéd... Ár 150 hold

Yarri... Ár 150 hold

Előcső gőzszéplő... Ár 150 hold

Kerti-székek... Ár 150 hold

Nem szédélges... Ár 150 hold

Vétel... Ár 150 hold

Birtok vétel... Ár 150 hold

Alkalmazást keres... Ár 150 hold

Kitűnő oklevél... Ár 150 hold

Uj-Harasztaban... Ár 150 hold

Állami... Ár 150 hold

Gebildetes Fräulein... Ár 150 hold

Velocipéd... Ár 150 hold

Yarri... Ár 150 hold

TIRGRAM... Szabadalmazott... Egy üveg Tirgram ára 20, 40 és 60 krajczár

Anyáknak... GIACOMELLI FERENCZ... első bécsi gyermektáplálószertje

Anyáknak... GIACOMELLI FERENCZ... első bécsi gyermektáplálószertje

Villamos hasonszervi gyógmód... (Electro homeopathia) 1374

Dió-kivonat... Az 1870-es évek... Dió-kivonat

Bécs „Hôtel Métropole”... Rágszentes, Franz Josef-Kanal... Első rangú nagy szálloda

Arverési hirdetés... Állomásaink és kocsijaink az utazó közönség által visszahagyott és feltalált eddig nem vitt mindazon különféle ruhák, esernyők, sátrak, stb. tárgyak, melyek már há honnapnál hosszabb idő óta lettek volna a vasút-üzletszolgálat 33. s. alapján f. évi április hó 29-án d. n. 2 órákor Budapest állomásunk podgyászkiadói helyiségében elfognak arvereztetni. Budapest, 1890. Április hóban. Az igazgató-bizottság.

zabliszt és árpakivonat... Török József gyógyszerész Budapeston... Török József gyógyszerész Budapeston

trágyaszor... Legjobb és legolcsóbb legújabb és legrégebb... trágyaszor

BOROSS S., Budapest, IV. ker., Haris-bazár 12.1. sz. Boross S., Budapest, IV. ker., Haris-bazár 12.1. sz.

BUTOR... szalon, háló, ebédlő és uriszoba, valamint boudoir berendezések minden kivitelben legolcsóbban kapható a budapesti asztalos és kárpitos butorcsernökből Budapest, VII., Dohány-utca 2. sz., I. em.